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EGuidata da una fiamma di innovazione, CENTURY® si impone 
come un faro nel settore dell’illuminazione.

Con passo deciso, esploriamo nuovi orizzonti, dove la 
sostenibilità e il rispetto per l’ambiente si uniscono 
all’eccellenza del design. Sogniamo un futuro luminoso e lo 
rendiamo realtà, illuminando il mondo con una visione che 
brilla di speranza e bellezza.

Driven by a flame of innovation, CENTURY stands out like a lighthouse in lighting industry.
 
We explore fiercely new horizons, where sustainability and environment safeguard 
combine with design excellence. We dream of a brighter future and we make it happen, 
lighting up the world with a sparkling vision of hope and beauty.
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Century Italia è fornitore a livello internazionale di soluzioni 
illuminotecniche. Progettando e innovando continuamente, 
ci impegniamo a portare il meglio in ogni casa, famiglia 
e organizzazione per un mondo sempre più efficiente e 
sostenibile.

Century Italia is international supplier of lighting solutions.
By continually designing and innovating, we are committed to 
bringing the best to every home, family and organization for 
an increasingly efficient and sustainable world.

century-italia.com
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Lume Plus



Lume Plus è la tua compagna ideale,
la tua luce ricaricabile portatile,

in quattro colori per arredare a piacere,
sempre al tuo fianco, la tua luce fedele.

Lume Plus is your ideal companion,
your portable rechargeable light,

in four colors to customize as you please,
always by your side, your faithful light.
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Lampada da tavolo

Lume Plus

Equipped with double light emission, Lume Plus allows you to adjust the 
type of  light according to your needs. With its 40 hours autonomy, it gua-
rantees exceptional durability, making it the ideal choice for a reliable and 
durable lighting solution.

Dotata di una doppia emissione luminosa, Lume Plus permette di regola-
re il tipo di luce in base alle proprie esigenze. La sua autonomia fino a 40 
ore garantisce una durata eccezionale, rendendola la scelta ideale per chi 
cerca una soluzione di illuminazione affidabile e durevole.
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USB-C

LMPB-023827

86,00 €

USB-C + Base*

LMPBG-023827

115,00 €

USB-C

LMPC-023827

86,00 €

USB-C + Base*

LMPCG-023827

115,00 €

USB-C

LMPN-023827

86,00 €

USB-C + Base*

LMPNG-023827

115,00 €

USB-C

LMPT-023827

86,00 €

Ice White

Mineral Corten

Astral Black

Marine Turquoise

FINISH

century-italia.com

802 gØ 110

Ø 113

390

90

2,2 W
190 lm 
Li-Ion 3,7 V/DC 5.000 mAh
2700 K

Working Time: ~12-40 h
Recharge: ~3-4 h

Touch control dimmer
Double light emission

TECHNICAL INFO

IP54
*BASE DI RICARICA A CONTATTO

CONTACT CHARGING BASE

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED
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Opera



Opera, lampada d’arte d’oro vestita,
elegante e raffinata, luce infinita,

sul tavolo risplende, un luccichio regale,
nella sua aura di classe, ogni momento è speciale.

Opera, lamp of  art dressed in gold,
elegant and refined, light untold,

on the table it shines, a sparkling sight,
in its aura of  class, each moment is special.
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Lampada da tavolo

Opera

Its particular design and elegant gold finish make Opera the ideal solu-
tion for the most demanding environments. Double charging mode and 
Touch Control for adjusting the light intensity. Through the optional co-
vers it is possible to complete and customize the lamp.

Il suo particolare design e l’elegante finitura color oro rendono Opera la 
soluzione ideale per gli ambienti più esigenti. Doppia modalità di ricarica 
e Touch Control per la regolazione dell’intensità luminosa. Tramite le 
cover opzionali è possibile completare e personalizzare la lampada. 
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OPTIONAL COVER

COMPLETA LA TUA LAMPADA
COMPLETE YOUR LAMP

1,9 W
130 lm 
LiFePO4 V/DC 6.000 mAh
2700 K

Working Time: ~10-30 h
Recharge: ~4-5 h

Touch control dimmer

TECHNICAL INFO

IP44 480 g

Ø 102

Ø 80

285

100 g

Ø 135

58

Smooth Fumè

OPRG-CAPSMK

12,00 €

Wave Clear

OPRG-CAPCLE

12,00 €

Wave Blue

OPRG-CAPBLU

12,00 €

Wave Green

OPRG-CAPVE

12,00 €

Wave Purple

OPRG-CAPVIO

12,00 €

Champagne Gold

OPRG-022827

137,00 €

BASE DI RICARICA A CONTATTO
CONTACT CHARGING BASE

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED
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Cocò
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Cocò, lampada vivace e colorata,
pop e vintage, animata e spensierata,

sul tavolo splende con stile unico,
un tocco di allegria, un sorriso autentico.

Cocò, lively and colorful lamp,
pop and vintage, animated and carefree,
it shines on the table with a unique style,

a touch of  joy, an authentic smile.
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Lampada da tavolo

Cocò

Cocò is the lively and colorful Pop table lamp par excellence. Available in 
5 glossy effect finishes, it can be recharged via USB-C cable or placed on 
the contact charging base. By touching the button on the upper part, it is 
possible to adjust the light intensity.

Cocò è la vivace e coloratissima lampada da tavolo Pop per eccellenza. 
Disponibile in 5 finiture dall’effetto lucido, può essere ricaricata tramite 
cavo USB-C o posizionata sulla base di ricarica a contatto. Sfiorando il 
tasto sulla parte superiore è possibile regolare l’intensità luminosa.



17century-italia.com

BASE DI RICARICA A CONTATTO
CONTACT CHARGING BASE

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

1,5 W
100 lm 
LiFePO4 V/DC 4.000 mAh
2700 K

Working Time: ~8-25 h
Recharge: ~4-5 h

Touch control dimmer

TECHNICAL INFO

IP54 Ø 80

255

Ø 160

527 g

Astral Black

CONEG-152527

110,00 €

Avio Blue

COBLUG-152527

110,00 €

Century Red

COROG-152527

110,00 €

Pastel Sage

COVEG-152527

110,00 €

Ice White

COBIG-152527

110,00 €

FINISH
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Margò
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Margò, versatile raffinatezza luminosa,
elegante lampada dalla bellezza preziosa,

diffusore plissettato, soffuso candore,
nelle tue sfumature, un mondo di colore.

Margò, luminous versatile refinement,
elegant lamp with precious beauty’s assignment,

pleated diffuser, soft candor so pure,
in your hues, a world of  color to endure.



20 century-italia.com

Lampada da tavolo

Margò

Lamp with a refined pleated diffuser, ideal for adapting to any type of  fur-
niture. Dimmable via the Touch Control located on the top and rechar-
geable with the included USB-C cable, Margò stands out for its polished 
pastel finishes with a unique style.

Lampada dal raffinato diffusore plissettato, ideale per adattarsi ad ogni 
tipologia di arredo. Dimmerabile tramite il Touch Control posto sulla 
parte superiore e ricaricabile tramite il cavo USB-C incluso, Margò si 
distingue per le sue ricercate finiture pastello dallo stile inconfondibile.
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CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

4 W
100 lm 
Li-Ion 3,7 V/DC 3.600 mAh
3000 K

Working Time: ~6-20 h
Recharge: ~4-5 h

Touch control dimmer

TECHNICAL INFO

IP54 550 g

Ø 130

100

380

85

century-italia.com

FINISH

Ice White

MRGBI-043830

49,00 €

Pastel Sage

MRGVE-043830

49,00 €

Ancient Sand

MRGTO-043830

49,00 €

Marine Turquoise

MRGTU-043830

49,00 €

Mineral Corten

MRGCO-043830

49,00 €
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Athena



23

Athena, luce che la storia risveglia,
tra giardini e sogni la sua magia scintilla,

sospesa o adagiata, con tre finiture adorna,
la storia rivive, in ogni sua forma.

Athena, a light that awakens history’s tale,
among gardens and dreams, its magic sets sail,

suspended or nestled, adorned in three hues,
history revives, in every form it renews.
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Lampada d’arredo

Athena

Surface-mounted or suspended using the rubberized eyelet, Athena is the 
perfect rechargeable lamp for illuminating any indoor and outdoor envi-
ronment with style and elegance. Its solid and sturdy aluminum structure 
makes it versatile for use in many contexts.

Installabile a superficie o a sospensione tramite l’occhiello gommato, 
Athena è la lampada ricaricabile perfetta per illuminare con stile ed ele-
ganza ogni ambiente interno ed esterno. La sua struttura in alluminio, 
solida e robusta, la rende versatile e utilizzabile in molteplici contesti.
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FINISH

Ice White

ATHEBI-033030

110,00 €

Astral Black

ATHENE-033030

110,00 €

Mineral Corten

ATHECO-033030

110,00 €

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

3 W
140 lm 
Li-Ion 3,7 V/DC 4.000 mAh
3000 K

Working Time: ~7-20 h
Recharge: ~5-6 h

Touch control dimmer

TECHNICAL INFO

IP54 920 g

Ø 128

360
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Altea
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Nel buio, un chiaro raggio splende,
Altea accesa, luce che incanta,

notte illuminata, dolce melodia,
nel buio brilla, creando armonia.

In the darkness, a clear ray gleams,
Altea aglow, a captivating light beams,
illuminated night, a melody so sweet,

in the darkness it shines, harmony complete.
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Lampada d’arredo

Altea

Using the rod modules included, it is possible to install Altea in 3 ways to 
obtain different heights according to needs. By pressing the button loca-
ted under the lamp, it is possible to select between 5 brightness levels, to 
obtain a fantastic 360° light diffusion. 

Utilizzando i moduli asta inclusi è possibile installare Altea in 3 modalità 
per ottenere altezze differenti in base alle esigenze. Premendo il pulsante 
posizionato sotto la lampada è possibile selezionare tra 5 livelli di lumino-
sità, per ottenere una fantastica diffusione luminosa a 360°.
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2 W
240 lm 
Li-Ion 3,7 V/DC 4.000 mAh
3000 K

Working Time: ~8-40 h
Recharge: ~5 h

360° Light diffusion
5 dimming step

TECHNICAL INFO

IP44

century-italia.com

3 MODULI ASTA DA 42 CENTIMETRI
3 ROD MODULES OF 42 CENTIMETERS

PICCHETTO PER TERRENO
STAKE FOR GROUND INSTALLATION

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

3-IN-1 INSTALLATION

With 3 modules

h 142 cm

ALT-0215030

120,00 €

With 2 modules

h 100 cm

With 1 module

h 58 cm

420420

420420 420

420

150

150

2250 g

Ø 180

150
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Bolla
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Bolla solare nel giardino risplende,
colori danzanti o bianco, tutto accende,

luce multicolore o calda carezza,
nel buio abbraccia, dolce bellezza.

Solar Bolla shines in the garden’s embrace,
dancing colors or white, every space,
multicolored light or warm caress,
in darkness it holds, sweet finesse.
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Lampada solare

Bolla

It recharges on its own thanks to the built-in photovoltaic panel or by 
using the included USB-C cable. The spike and remote control inclu-
ded allow an easy installation in the ground and select light temperature 
between warm or multicolor. Bolla is available in 3 sizes.

Si ricarica autonomamente grazie al pannello fotovoltaico interno oppure 
utilizzando il cavo USB-C incluso. Il picchetto ed il telecomando inclusi 
ne facilitano l’installazione nel terreno e la selezione del colore luce tra 
calda o multicolore. Bolla è disponibile in 3 dimensioni.
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VERSIONS

Ø 25 cm

BLL-042500

65,00 €

century-italia.com

Ø 40 cm

BLL-044000

108,00 €

Ø 30 cm

BLL-043000

77,00 €

Ø 25 cm: 0,4 W - 3,5 lm
Ø 30 cm: 0,7 W - 4,5 lm
Ø 40 cm: 0,9 W - 7 lm
 
Li-Ion 3,7 V/DC 1.200 mAh
RGB + 3000 K

Working Time: ~48 h
Solar or USB recharge: ~6-8 h

Rgb + white
Light sensor
Automatic switch-on
Monocrystalline solar panel

TECHNICAL INFO

IP44

TELECOMANDO MULTIFUNZIONE
MULTIFUNCTION REMOTE CONTROL

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

PICCHETTO PER TERRENO
STAKE FOR GROUND INSTALLATION

RGB
white

Ø 400

390 1320 g

Ø 300

290 610 g

Ø 250

230 490 g
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Pixel
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Pixel, lampada magnetica e accattivante,
versatile e portatile, luce brillante,

orientabile a piacimento, in ogni direzione,
una creazione luminosa, magica visione.

Pixel, magnetic and captivating lamp,
versatile and portable, brilliant light amp,

adjustable at will, in every direction,
a luminous creation, a magical vision.
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Lampada magnetica

Pixel

Through the magnet placed on the light source, Pixel can be installed 
on a pole or on the practical adhesive mount. Versatile and dimmable, it 
proves to be a perfect light source to be carried and incredibly convenient 
to recharge  thanks to USB-C port positioned on the back. 

Tramite il magnete posto sul corpo illuminante, Pixel può essere installata 
su asta o sul pratico supporto adesivo. Versatile e dimmerabile, risulta una 
fonte luminosa perfetta per essere trasportata e comodissima da ricaricare 
grazie alla porta USB-C posizionata sul retro.
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1,8 W
180 lm
Li-Ion 3,7 V/DC 2.200 mAh
4000 K

Working Time: ~5-18 h
USB recharge: ~4-5 h

Magnetic
360° Orientable
Touch control dimmer
3 dimming step

TECHNICAL INFO

SUPPORTO ADESIVO DA PARETE
WALL ADHESIVE SUPPORT

CAVO DI RICARICA USB-C
USB-C CHARGING CABLE

INCLUDED

FINISH

Ice White

PXLBI-013840

55,00 €

Astral Black

PXLNE-013840

55,00 €

Magnetic

Magnetic

0-360°

480 g

Ø 75

Ø 120

345

45

IP20
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Sistemi espositivi e accessori

Base di ricarica USB

Multipower USB - 10 Ports

Cavo di ricarica

USB-C

Base di ricarica a contatto

Multipower PG - 8 Slot

Stazione di ricarica USB a presa multipla per qualsiasi dispositivo.
Sistema di ricarica indipendente per ognuna delle prese USB, per la
massima efficienza anche a pieno carico. Ventola integrata per la
massima dissipazione del calore.

USB charging station with multiple slot for any device. Free-standing 
charging system in every USB slot, for highest efficency even when fully 
loaded. Integrated fan for maximum heat dissipation

Soluzione efficiente e rapida per mantenere le lampade sempre operative. 
La costruzione robusta e i materiali di alta qualità garantiscono una con-
nessione stabile e duratura.

Efficient and fast solution to keep lamps always operational. The sturdy 
construction and high-quality materials ensure a stable and long-lasting 
connection.

Sistema di ricarica indipendente per ognuno degli slot, per la massima 
efficienza anche a pieno carico. Collegare la spina alla presa di corrente 
e posizionare la lampada su uno degli slot liberi per iniziare la ricarica 
senza l’utilizzo di cavi ingombranti. Tramite le aste in acciaio opzionali è 
possibile impilare fino a tre basi di ricarica per caricare più lampade nello 
stesso momento.

Independent charging system for each of  the slots, for maximum efficien-
cy even at full load. Connect the plug to the power socket and place the 
lamp on one of  the free slots to start charging without using bulky cables. 
Using the optional steel rods it is possible to stack up to three charging 
bases to charge multiple lamps at the same time.

PGPW-08

187,00 €

KITPGPW

- €

MPW-10

66,00 €

RC-LMP

1,00 €

60 W
INPUT: 100-240 V/AC 400 mA
OUTPUT: 8 x PG Slot 5 V/DC 12 A

605 x 406 x 50 mm
1882 gr

Steel Rods

4 x Ø 28,6 x 490 mm
350 gr

100 W
INPUT: 100-240 V/AC 600 mA
TOT. OUTPUT: 5 V/DC 20 A
SING. OUTPUT: 10 x USB 5 V/DC 2 A

150 x 75 x 55 mm
410 gr

USB-A / USB-C
1 mt

OPTIONAL
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Display systems and accessories

Espositore da terra

Expo Lume

Espositore da banco

Expo Desk

Espositore in legno studiato appositamente per le Lume Plus.
Viene fornito completo di prodotti e pannello pubblicitario in cartone.
La parte inferiore permette l’esposizione fino a 28 scatole.

Espositore in cartone fornito completo di prodotti.
Specifico per Lume Plus e Margò, permette l’esposizione fino a 9 scatole.

EXPO-LUME

EXPO-DESK

Wooden display specially designed for Lume Plus.
Fully equipped with products and cardboard advertising board.
The lower part allows to display up to 28 boxes.

Cardboard display equipped with products.
Specific for Lume Plus and Margò, allows to display up to 9 boxes.

68,5

15

44

103
153

50

46,440,4

42,6

20
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PIXEL

BOLLA

ALTEA

ATHENA

MARGÒ

COCÒ

OPERA

LUME PLUS

Decorative Lamps

Through the magnet placed on the light source, Pixel can 
be installed on a pole or on the practical adhesive mount. 
Versatile and dimmable, it proves to be a perfect light 
source to be carried and incredibly convenient to rechar-
ge  thanks to USB-C port positioned on the back. 

It recharges on its own thanks to the built-in photovoltaic 
panel or by using the included USB-C cable. The spike 
and remote control included allow an easy installation in 
the ground and select light temperature between warm 
or multicolor. Bolla is available in 3 sizes.

Using the rod modules included, it is possible to install 
Altea in 3 ways to obtain different heights according to 
needs. By pressing the button located under the lamp, 
it is possible to select between 5 brightness levels, to 
obtain a fantastic 360° light diffusion. 

Surface-mounted or suspended using the rubberized 
eyelet, Athena is the perfect rechargeable lamp for illu-
minating any indoor and outdoor environment with style 
and elegance. Its solid and sturdy aluminum structure 
makes it versatile for use in many contexts.

Lamp with a refined pleated diffuser, ideal for adapting 
to any type of furniture. Dimmable via the Touch Control 
located on the top and rechargeable with the included 
USB-C cable, Margò stands out for its polished pastel 
finishes with a unique style.

Cocò is the lively and colorful Pop table lamp par 
excellence. Available in 5 glossy effect finishes, it can 
be recharged via USB-C cable or placed on the contact 
charging base. By touching the button on the upper part, 
it is possible to adjust the light intensity.

Its particular design and elegant gold finish make Opera 
the ideal solution for the most demanding environments. 
Double charging mode and Touch Control for adjusting 
the light intensity. Through the optional covers it is possi-
ble to complete and customize the lamp.

Equipped with double light emission, Lume Plus allows 
you to adjust the type of light according to your needs. 
With its 40 hours autonomy, it guarantees exceptional 
durability, making it the ideal choice for a reliable and 
durable lighting solution.

Tramite il magnete posto sul corpo illuminante, Pixel 
può essere installata su asta o sul pratico supporto ade-
sivo. Versatile e dimmerabile, risulta una fonte luminosa 
perfetta per essere trasportata e comodissima da ricari-
care grazie alla porta USB-C posizionata sul retro.

Si ricarica autonomamente grazie al pannello fotovol-
taico interno oppure utilizzando il cavo USB-C incluso. 
Il picchetto ed il telecomando inclusi ne facilitano l’in-
stallazione nel terreno e la selezione del colore luce tra 
calda o multicolore. Bolla è disponibile in 3 dimensioni.

Utilizzando i moduli asta inclusi è possibile installare 
Altea in 3 modalità per ottenere altezze differenti in base 
alle esigenze. Premendo il pulsante posizionato sotto la 
lampada è possibile selezionare tra 5 livelli di luminosità, 
per ottenere una fantastica diffusione luminosa a 360°.

Installabile a superficie o a sospensione tramite l’occhiel-
lo gommato, Athena è la lampada ricaricabile perfetta per 
illuminare con stile ed eleganza ogni ambiente interno ed 
esterno. La sua struttura in alluminio, solida e robusta, la 
rende versatile e utilizzabile in molteplici contesti.

Lampada dal raffinato diffusore plissettato, ideale per 
adattarsi ad ogni tipologia di arredo. Dimmerabile tramite 
il Touch Control posto sulla parte superiore e ricaricabile 
tramite il cavo USB-C incluso, Margò si distingue per le 
sue ricercate finiture pastello dallo stile inconfondibile.

Cocò è la vivace e coloratissima lampada da tavolo Pop 
per eccellenza. Disponibile in 5 finiture dall’effetto lucido, 
può essere ricaricata tramite cavo USB-C o posizionata 
sulla base di ricarica a contatto. Sfiorando il tasto sulla 
parte superiore è possibile regolare l’intensità luminosa.

Il suo particolare design e l’elegante finitura color oro 
rendono Opera la soluzione ideale per gli ambienti più 
esigenti. Doppia modalità di ricarica e Touch Control per la 
regolazione dell’intensità luminosa. Tramite le cover opzio-
nali è possibile completare e personalizzare la lampada. 

Dotata di una doppia emissione luminosa, Lume Plus 
permette di regolare il tipo di luce in base alle proprie 
esigenze. La sua autonomia fino a 40 ore garantisce una 
durata eccezionale, rendendola la scelta ideale per chi 
cerca una soluzione di illuminazione affidabile e durevole.
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Indice Alfabetico

Cod. Inner Master Ean Pag. €

ALT-0215030 1 4 9090171021882 26 120,00

ATHEBI-033030 1 8 9090171021851 22 110,00

ATHECO-033030 1 8 9090171021875 22 110,00

ATHENE-033030 1 8 9090171021868 22 110,00

BLL-042500 1 4 9090171022643 30 65,00

BLL-043000 1 2 9090171022650 30 77,00

BLL-044000 1 1 9090171022667 30 108,00

COBIG-152527 1 6 9090171021387 14 110,00

COBLUG-152527 1 6 9090171021417 14 110,00

CONEG-152527 1 6 9090171021394 14 110,00

COROG-152527 1 6 9090171021424 14 110,00

COVEG-152527 1 6 9090171021400 14 110,00

EXPO-DESK 1 16 9090171022360 39 /

EXPO-LUME 1 4 9090171020656 39 /

KITPGPW 4 20 - 38 /

LMPB-023827 1 9 9090171019049 6 86,00

LMPBG-023827 1 9 9090171021202 6 115,00

LMPC-023827 1 9 9090171019063 6 86,00

LMPCG-023827 1 9 9090171021226 6 115,00

LMPN-023827 1 9 9090171019056 6 86,00

LMPNG-023827 1 9 9090171021219 6 115,00

LMPT-023827 1 9 9090171020663 6 86,00

MPW-10 1 30 9090171021035 38 66,00

MRGBI-043830 1 10 9090171021769 18 49,00

MRGCO-043830 1 10 9090171021752 18 49,00

MRGTO-043830 1 10 9090171021721 18 49,00

MRGTU-043830 1 10 9090171021714 18 49,00

MRGVE-043830 1 10 9090171021745 18 49,00

OPRG-022827 1 8 9090171021356 10 137,00

OPRG-CAPBLU 5 80 9090171023626 10 12,00

OPRG-CAPCLE 5 80 9090171021370 10 12,00

OPRG-CAPSMK 5 80 9090171021363 10 12,00

OPRG-CAPVE 5 80 9090171023633 10 12,00

OPRG-CAPVIO 5 80 9090171023640 10 12,00

PGPW-08 1 5 9090171021233 38 187,00

PXLBI-013840 1 10 9090171021677 34 55,00

PXLNE-013840 1 10 9090171021684 34 55,00

RC-LMP 1 1 9090171021066 38 1,00
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GENERALITÀ
Le condizioni generali di vendita, qui di seguito riportate, si intendono valide per qualsiasi ordine pervenuto alla ns. Azienda e costituiscono parte essenziale di 
ciascun ordine. Eventuali modifiche alle presenti clausole nonché eventuali condizioni particolari dovranno essere espressamente concordate per iscritto.

ORDINI
Le ordinazioni acquisite dalla nostra organizzazione di vendita sono soggette all’approvazione della ns. Azienda. Non si accettano ordini d’importo inferiore a 
€ 500,00 + IVA. Ordini pervenuti con quantità inferiori agli standard indicati a listino, saranno automaticamente arrotondati all’imballo minimo, altrimenti non 
potranno essere gestiti.

TRASPORTO
La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente il quale, nel proprio interesse, deve verificare, prima del ritiro, l’integrità dei colli e la quantità della merce 
ricevuta. Eventuali reclami dovranno essere avanzati direttamente al vettore al momento della consegna e comunicati anche alla ns. Azienda, come indicato al 
capitolo “Reclami”.

CONSEGNE
I termini di consegna hanno carattere puramente indicativo e non hanno valore contrattuale. La spedizione viene effettuata unicamente con ns. corrieri conven-
zionati. La consegna si intende effettuata nel momento in cui la merce viene conferita al vettore. La consegna della merce con procedure d’urgenza e/o sponda 
idraulica, verrà effettuata solamente previa accettazione da parte dell’acquirente del costo aggiuntivo relativo al servizio richiesto. All’atto della consegna l’acqui-
rente si impegna a verificare immediatamente e in presenza del vettore la conformità quantitativa e l’integrità dei colli inviati rispetto al D.D.T. e al packing-list, 
anche per consegne con pallets filmati.

GARANZIA
La ns. Azienda garantisce che i prodotti sono esenti da vizi o difetti di fabbricazione per un periodo di 2 anni decorrente dalla data di consegna dei medesimi al 
Cliente. La garanzia non opererà con riferimento a quei prodotti i cui difetti sono dovuti a:
I 	 Danni causati durante il trasporto; (ad eccezione di quanto indicato al capitolo “Reclami”).
II 	 Lampade che presentino rotture di vetri (ad eccezione di quanto indicato al capitolo “Reclami”).
III 	 Un uso negligente o improprio degli stessi;
IV 	 Inosservanza delle istruzioni della ns. Azienda riguardanti il funzionamento, manutenzione e conservazione dei prodotti;
V 	 Riparazioni o modifiche apportate dal Cliente o da soggetti terzi senza la previa autorizzazione scritta della ns. Azienda.
VI 	 In ogni caso il Cliente non potrà far valere i diritti di garanzia verso la ns. Azienda, se il prezzo dei Prodotti non sia stato corrisposto alle condi		
	 zioni e nei termini pattuiti, anche nel caso in cui la mancata corresponsione del prezzo alle condizioni e nei termini pattuiti si riferisca a pro		
	 dotti diversi da quelli per i quali il Cliente intende far valere la garanzia. La ns. Azienda non riconosce alcuna garanzia circa la conformità dei 		
	 prodotti alle norme e ai regolamenti di Paesi che non rientrano o non appartengono all’Unione Europea.

RECLAMI
A condizione che il reclamo del Cliente sia coperto dalla garanzia e notificato nei termini sotto indicati, la ns. Azienda si impegnerà, a sua discrezione, a sostituire 
o riparare ciascun prodotto o le parti di questo che presentino vizi o difetti. Eventuali reclami devono essere inviati per iscritto alla ns. Azienda entro 8 giorni dal 
ricevimento della merce. Per reclami relativi a differenze quantitative o per colli danneggiati, o per rotture di vetri delle lampade, dovranno essere evidenziati sia 
nel D.D.T. che nella lettera di vettura del corriere, pena la non ns. accettazione del reclamo. Non sarà accettato nessun reclamo se non esclusivamente operato 
nel modo sopraindicato.

RESI MERCE
Eventuali prodotti difettosi potranno essere resi esclusivamente previa ns. autorizzazione, con le modalità che Vi saranno comunicate dall’ufficio contestazioni al 
momento della richiesta di reso. Previa iniziale valutazione telefonica, o eventuale ns. intervento diretto per la prima verifica, seguiranno istruzioni da parte della 
ns. Azienda per effettuare il reso. I resi autorizzati dovranno essere inviati ai magazzini, corredati di regolare D.D.T. e dei relativi estremi d’acquisto. Prodotti che 
hanno subito un utilizzo, anche parziale, non possono essere considerati difettosi; in questo caso si valuterà la convenienza della sostituzione del componente 
danneggiato, con spese a carico dell’acquirente. Si precisa che con il termine “materiale difettoso” è inteso qualsiasi prodotto che non abbia subito alcun utilizzo 
e che presenti evidenti anomalie di fabbricazione e/o di funzionamento. Non rientrano nel campo dei difettosi le lampade che presentano rotture di vetri. Altri 
prodotti potranno essere resi esclusivamente previa ns. autorizzazione, in porto franco, con le modalità che Vi saranno comunicate dall’ufficio contestazioni al mo-
mento della richiesta di reso ed accreditati al prezzo di acquisto dedotto un minimo del 10% per le spese di controllo, reimballo e riposizionamento a magazzino. 
Non potranno essere prese in considerazione richieste di resi di materiale la cui consegna risalga a più di 24 mesi prima della richiesta di restituzione, ed inoltre 
per articoli non presenti nell’attuale listino.

PAGAMENTI
I pagamenti devono essere eseguiti alla ns. Azienda, alla scadenza stabilita e per l’importo pattuito, ed indirizzati unicamente alla ns. sede amministrativa. In caso 
di ritardo del pagamento delle scadenze, anche parziale, oltre i termini concordati, l’Azienda si riserva la facoltà a sospendere successivi invii di merce. Saranno 
conteggiati gli interessi bancari per il ritardo sul pagamento concordato, secondo le modalità di legge in vigore.

PROPRIETÀ DELLA MERCE
La ns. Azienda rimane proprietaria della merce fino al completo pagamento della stessa da parte del Committente.

MISURE E DISEGNI
Le indicazioni di misure e disegni riguardanti la costruzione dei prodotti, le dimensioni, le caratteristiche tecniche e/o fotometriche, presenti su qualsiasi pubbli-
cazione della ns. Azienda, sono da intendersi a puro titolo informativo e possono essere soggette a modifiche senza alcun preavviso. Per informazioni aggiornate 
sui prodotti, visitare il sito: www.century-italia.com.

RESPONSABILITÀ
I prodotti devono essere utilizzati e/o installati nel rispetto delle loro caratteristiche tecniche e delle istruzioni indicate, in osservanza delle disposizioni di sicurez-
za esistenti nel paese di utilizzo e/o d’installazione. La ns. Azienda declina ogni responsabilità per eventuali danni che possono, direttamente o indirettamente, 
derivare a persone, cose ed animali domestici, in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate sui prodotti e/o sulle istruzioni per l’uso 
e/o per installazione. La ns. Azienda declina inoltre ogni responsabilità, qualora i prodotti fossero utilizzati per applicazioni speciali, o installati in posizioni per le 
quali si richiedesse l’ausilio di ponteggi, trabatelli o gru; non sono pertanto imputabili alla ns. Azienda costi di disinstallazione o sostituzione, in caso di eventuali 
difettosità dei prodotti.

PROPRIETÀ INTELLETTUALE
La ns. Azienda si riserva i diritti, il titolo e la proprietà intellettuale su documenti, disegni, fotografie e schede fornite al Cliente. Il Cliente non potrà utilizzare tale 
documentazione, senza previa autorizzazione scritta della ns. Azienda, per la realizzazione di propri cataloghi, volantini promozionali, siti web o qualunque altro 
mezzo divulgativo e/o pubblicitario.

FORO COMPETENTE
Per ogni controversia che dovesse sorgere tra la ns. Azienda ed il Committente, si intende eletto Foro competente quello della Ditta Venditrice.

Condizioni generali di vendita



43

GENERAL INFORMATION
The general terms of sale below are valid for any order received from our Company and they are an essential part of each order. Any change to these clauses and 
any particular condition must be expressly agreed in writing.

ORDERS
Orders acquired by our sale team are subject to our Company approval. Orders received with quantities less than the listed standards will be automatically roun-
ded to the minimum packaging, otherwise they will not be managed.

TRANSPORTATION
The goods travel is at Client risk. It’s in his own interest to check, before withdrawal, the integrity of packages and quantity of received goods. Any complaint must 
be made directly to the carrier at delivery time and communicated to our Company, as stated in the chapter “Complaints”.

DELIVERY
The terms of delivery are purely indicative and have no contractual value. The shipment is carried out only with our trusted couriers. The delivery is intended to 
be made at the time the goods are delivered to the carrier. The delivery of the goods with emergency procedures and/or hydraulic bank, will be carried out only 
after acceptance by the Client of the additional cost related to the requested service. At delivery time, the Client undertakes to check immediately the quantitative 
compliance and integrity of the received packages as mentioned on Transport Document and the packing-list, even for deliveries with filmed pallets.

WARRANTY
Our Company guarantees that the products are free of manufacturing defects for a period of 2 years from the date of delivery to the Client. The warranty will not 
cover products whose defects are due to:
I 	 Damage caused during transport; (except what is described in the “Complaints” chapter).
II	 Lamps with broken glass (except what is described in the “Complaints” chapter).
III	 A negligent or improper use;
IV	 Non-compliance with the instructions of our Company regarding the use, maintenance and preservation of products;
V	 Repairs or changes made by the Client or third parties without the prior written permission of our Company.
VI	 In any case, the Client will not be able to claim the warranty rights to our Company if the price of the products has not been paid under the agreed 	
	 terms and conditions, even if the non-payment refers to products different from those for which the Client intends to make guarantee. Our Company 	
	 does not recognize any guarantee regarding products compliance with the rules and regulations of countries not belonging to the European Union.

COMPLAINTS
As long as the Client complaint is covered by the warranty and notified in the below terms, our Company will undertake at its discretion to replace or repair each 
defective product or component. Any written complaint must be received by our Company within 8 days from delivery. Complaints about quantitative differences or 
damaged packages, or for broken lamps, should be highlighted on the Transport Document and the courier’s letter. Any other way will be not accepted.

RETURNS
All defective products can be returned after our permission only. Naturally it is necessary a first evaluation or check, then instructions from our Company to make 
the return will follow. Authorized returns must be sent to our warehouses with Transport Document and related purchase details. Products that have been used, 
even partially, cannot be considered defective; in this case, the convenience of replacing the damaged component will be evaluated, at Client cost. It should be 
noted that the term “defective” means any product that has not been used and has obvious manufacturing and/or operating anomalies.
Broken glass lamps do not fall within the field of defectiveness. Other products can be returned by our permission only, freight prepaid, as communicated by the 
claim’s office at the time of the request. The price paid for the product will be refunded except 10 % charged for control, repackaging and repositioning in stock. 
Requests for returns of goods delivered more than 24 months before the claim will not be considered.

PAYMENTS
Payments must be made to our Company at the fixed deadline for the agreed amount and addressed only to our administrative headquarters. In the event of a 
delay in the payment, even partial, beyond the agreed deadlines, the Company reserves the right to suspend subsequent deliveries of goods. Bank fee will be 
counted for the delay on the agreed payment according to the current legal arrangements.

PROPERTY OF GOODS
Our Company remains the owner of the goods until the Customer pays for them in full.

SIZES AND DESIGNS
Technical drawings related to the construction of products, dimensions, technical and/or photometric characteristics on any publication of our Company, have to 
be understood as informational and may be subject to change without any notice. For the latest product information, visit: www.century-italia.com.

RESPONSIBILITY
The products must be used and/or installed in accordance with their technical characteristics and instructions, in accordance with the safety regulation in the 
country of use and/or installation. Our Company disclaims any liability for any damage that may, directly or indirectly, result from people, things and pets, as a 
result of non-compliance with all the requirements stated on the products and/or instructions for use and/or for installation. Our Company also disclaims any 
responsibility if the products are used for special applications, or installed in locations for which scaffolding, beams or cranes are required; costs of uninstallation 
or replacement, in case of any product defect, are therefore not charged by our Company.

INTELLECTUAL PROPERTY
Our Company reserves the rights, title and intellectual property on documents, drawings, photographs and datasheets provided to the Client.
The Client can’t use this documentation – without prior written permission from our Company – for the creation of its own catalogues, promotional flyers, websi-
tes or any other means of dissemination and/or advertising.

PLACE OF JURISDICTION
For every dispute that arises between our Company and the Client, the place of jurisdiction is intended to be the Seller’s one.

General terms of sale




